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MFK Ružomberok KFC Komárno

PREDSTAVUJEME SÚPERA – KFC KOMÁRNO

Klub z Komárna bol založený v roku 1900, čo ho radí medzi najstaršie slovenské kluby. 
Pri pohľade do dávnejšej minulosti vyčnieva najmä ročník 1977/78, kedy pôsobil v 1. 
SNFL, čo bola najvyššia slovenská súťaž v Česko-Slovensku.

V novodobej histórii prišiel významný míľnik v sezóne 2016/17. Komárno vtedy vy-
hralo 3. ligu – Západ a následne sa stalo stabilnou súčasťou druhej najvyššej súťaže. Od 
ročníka 2021/22 sa klub z juhu Slovenska pravidelne umiestňoval v 2. lige na popredných 
priečkach.

Následne v sezóne 2022/23 obsadilo Komárno tretiu priečku a v ročníku 2023/24 vyhra-
lo súťaž, vďaka čomu si vybojovalo premiérovú účasť v Niké lige. Keďže v meste s vyše 
32-tisíc obyvateľmi ležiacom na sútoku Dunaja a Váhu prebieha rozsiahla rekonštrukcia 
štadióna, komárňanský klub má svoj prechodný domov v Zlatých Moravciach.

V základnej časti prebiehajúcej sezóny sme s týmto súperom doma prehrali 0:1 a duel na 
štadióne v Zlatých Moravciach sa skončil remízou 1:1. Následne v prvom kole nadstavby 
sme Komárnu podľahli 0:3.

	1	 Attila Horváth
	33 	 Boris Halada
34	 Dávid Húska
35	 Branislav Sokol
	
	2	 Alexander Mojžiš
	5	 Tomáš Král (Česko)
	7	 Adrián Slávik
16	 Daniel Köstl (Česko)
18	 Martin Šulek
19	 Martin Gomola
23	 Giuliano Antonio Marek
28	 Alexander Selecký
30	 Dominik Mašek (Česko)
36	 Lukáš Endl (Česko)

	3	 Peter Doroš
	4	 Oliver Luterán
	6	 Timotej Múdry
	8	 Ján Murgaš
10	 Martin Chrien
11	 Vojtěch Novák (Česko)
15	 Martin Bačík
17	 Adam Tučný
20	 Marián Chobot
22	 Tomáš Buchvaldek (Česko)
24	 Patrik Jevoš
25	 Samuel Grygar (Česko)
31	 Lukáš Fila (Česko)

13	 David Jackuliak
14	 Jan Hladík (Česko)
26	 Marko Kelemen
38	 Ondřej Šašinka (Česko)
	  
	 	 Jaroslav Köstl, Ľubomír Kordanič
	 	 Marek Herčut, Lukáš Hošala
	 	 Jozef Kapláň, Ľuboš Hajdúch

Filip Glova (hlavný rozhodca, Košice), Patrik Kmec (1. asistent rozhodcu, Košice), Simeon Vass (2. asistent 
rozhodcu, Veľaty), Jaroslav Sučka (4. rozhodca, Prešov), Boris Benedik (VAR, Košice), Matej Hrebeňár 

(VAR, Košice), Ján Solecký (delegát SFZ, Plavnica), Pavol Šípoš (pozorovateľ rozhodcov, Topoľčany)
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13	 Benjamín Száraz
26	 Erik Zoltán Gyurákovics (Maďarsko)
32	 Sebastian Jung (Nemecko)

	5	 Dominik Špiriak
18	 Jakub Palán (Česko)
21	 Róbert Pillár
24	 Ondřej Rudzan (Česko)
37	 Adam Krčík

	3	 Martin Šimko
	4	 Alen Mustafić (Bosna a Hercegovina)
	6	 Dan Ožvolda (Česko)
	7	 Jozef Pastorek
	8	 Šimon Šmehyl
10	 Kristóf Domonkos
12	 Dominik Žák (Česko)
14	 Filip Kiss
15	 Dávid Kmeťo
19	 Bálint Csóka
20	 Martin Gamboš
27	 Zyen Jones (USA)
77	 Martin Mišovič
97	 Boris Druga

	9	 Martin Boďa
17	 Christian Bayemi (Kamerun)
22	 Nándor Karoly Tamas (Rumunsko, Maďarsko)
23	 Patrik Péter Szücs (Maďarsko)
73	 Ganbayar Ganbold (Mongolsko)
87	 Zoran Ivanics
99	 Elvis Mashike Sukisa (DR Kongo)

	 	 Mikuláš Radványi, Norbert Czibor
	 	 Kornel Saláta, Róbert Ollé, Ján Novota



ZÚČASTNILI SME SA NA MARKETINGOVOM WORKSHOPE NIKÉ LIGY

Po roku sa opäť uskutočnil marketingový workshop Niké ligy, ktorý sa tentokrát konal na 
konci marca v Žiline. Aktuálna priemerná návštevnosť zápasov Niké ligy je najvyššia za po-
sledných sedemnásť rokov, no stále sa je kam posúvať. Strategickým cieľom Niké ligy je rast 
počtu fanúšikov na tribúnach a zvyšovanie atraktivity súťaže. Aj preto Únia ligových klubov 
organizuje pravidelné marketingové workshopy pre kluby Niké ligy.  

„Sme na dobrej ceste. Rastieme a máme drive posúvať veci k lepšiemu. Chceme posúvať 
kluby, chceme, aby sa kluby vzájomne inšpirovali. Na trávniku chceme boj, ale mimo neho 
chceme ťahať za jeden povraz a robiť futbalovú ligu ešte atraktívnejšou,“ povedal marketin-
gový riaditeľ ÚLK Milan Ondruš.

Marketingový workshop zameraný na komunikáciu. Ako komunikovať s fanúšikmi? S 
médiami? Ako vytvárať zaujímavé projekty a aké sú trendy v komunikácii? A čo keď niečo 
nevyjde? Ako reagovať v krízovej situácii? 

Na všetky otázky ponúkol odpovede intenzívny dvojdňový marketingový workshop v Žili-
ne, na ktorom mali zástupcov všetky kluby Niké ligy. Workshop sa konal priamo na Štadióne 
MŠK Žilina.

Úvodné slovo Milana Ondruša na začiatku workshopu.  				     Foto: Niké liga



„Takýto workshop máme každý rok a je súčasťou vzdelávacieho procesu kľúčových mar-
ketingových ľudí z klubov. Vždy sme v inom klube, resp. v inom meste. Tentoraz sme boli v 
Žiline a o cenné informácie sa podelili aj ľudia z externého prostredia ako napríklad Gabo 
Tóth z New School Communications alebo Ľubomír Šimášek z Mediaboard, či kreatívny ria-
diteľ 2score Marek Vedral. Pozvanie však prijali aj ľudia zo zahraničných klubov ako Tomáš 
Šusta zo Zbrojovky Brno alebo Daria Wollenberg z Gorniku Zabrze,“ ozrejmil Milan Ondruš.  

Okrem marketingových workshopov organizuje už druhý rok Niké liga v spolupráci so 
zahraničným partnerom FBIN ucelený vzdelávací program pre ľudí z klubov. Vzdelanie a 
práca v oblasti marketingu je jedným z kľúčových nástrojov rastu celej ligy. 

„Chceme sa posúvať ako liga v rámci marketingu, práce s fanúšikmi či komunikácie a 
vzdelanie je pre nás jednou z kľúčových oblastí. Do budúcna máme rozpracovaných viacero 
projektov zameraných na zlepšenie zážitku a komfortu fanúšikov na štadiónoch,“ hovorí vý-
konný riaditeľ Únie ligových klubov Michal Mertinyák.

NAVŽDY NÁS OPUSTIL ĽUBOMÍR PÁLENÍK
V pondelok 6. apríla 2026 sme so zármutkom prijali správu o úmrtí nášho bývalého bran-

kára a trénera Ľubomíra Páleníka, ktorý nás navždy opustil vo veku 77 rokov.
Brankár s pozoruhodnou schopnosťou čítať hru v šestnástke sa narodil 29. septembra 1948 v 

Modranke pri Trnave, kde aj začínal s futbalom a už v šestnástich rokoch zažil svoju premiéru v 
bráne tamojšieho seniorského tímu. 

Náš klub zastupovali Filip Kubáň (redaktor), Ján Kmeť (publicista a koordinátor styku s fanúšikmi) a Peter Mičko 
(marketingový manažér).   						       Foto: Niké liga



Zlom v jeho kariére priniesla základná vojenská 
služba, ktorú začal v Dukle Cheb, odkiaľ ho násled-
ne prevelili do Ružomberka. Pod Čebraťom zažil 
úspešné obdobie podčiarknuté postupom do I. slo-
venskej národnej ligy.

V roku 1971 prestúpil do Zbrojovky Brno, hra-
júcej I. celoštátnu ligu. V moravskom klube pô-
sobil štyri sezóny, po ktorých sa vrátil do centra 
dolného Liptova. 

V roku 1982 v Ružomberku ukončil brankár-
sku kariéru a po nej nasledovala trénerská dráha. 
Ako asistent bol pri postupe do 2. ligy v sezóne 
1992/93 a aj pri postupe do najvyššej slovenskej 
súťaže v ročníku 1996/97. Rodine aj pozostalým 
vyjadrujeme úprimnú sústrasť.

SPOLUPRÁCA NIKÉ LIGY S CUPROU A TODOSOM STÁLE PREBIEHA
Aj počas aktuálneho ročníka pokračuje spolupráca Niké ligy so spoločnosťami CUPRA 

a Todos.
„Teší nás, že naša spolupráca so značkami CUPRA a Todos pokračuje a dokonca výrazne 

rastie. Futbal je dynamický šport a preto vnímame spojenie s CUPROU ako prirodzené, keď-
že ide o mladú, dynamickú a rýchlo rastúcu značku. V spolupráci so spoločnosťou Todos nám 
CUPRA ponúka profesionálnu starostlivosť, čo si spoločne s klubmi veľmi ceníme,“ povedal 
Ivan Kozák, prezident ÚLK.

David Jackuliak, Boris Halada a Peter Doroš pri aute CUPRA.  		                  Foto: Matej Sagan



  Por.      Team      Zápasy    Výhry      Remízy      Prehry        Skóre     Body
Tabuľka Niké ligy – 5. kolo nadstavby

   2	 AS	Trenčín	 	 	 27	 11	 3	 13	 25	–	41	 36

  	1	 FC	Košice	 	 	 27	 11	 4	 12	 44	–	45	 37

   3	 MFK	Ružomberok	 	 27	 6	 10	 11	 26	–	41	 28

   4	 KFC	Komárno	 	 27	 6	 8	 13	 29	–	39	 26

  	5	 MFK	Skalica	 	 27	 5	 8	 14	 24	–	40	 23

   6	 FC	Tatran	Prešov	 	 27	 4	 11	 12	 23	–	39	 23

Vybrané autá značky CUPRA zdobia 
nielen logá CUPRY, Todosu a Niké ligy, 
ale aj jednotlivých klubov. Pokračujúca 
spolupráca priniesla dvojnásobný počet áut, 
do deviatich klubov putovalo bezmála 40 
áut od automobilového partnera Niké ligy. 
Zástupcovia jednotlivých klubov si vozidlá 
vyzdvihli osobne u partnera Todos.

„Sme radi, že spoluprácu s Niké ligou 
a značkou CUPRA môžeme ďalej rozví-
jať. Futbal je na Slovensku mimoriadne 
populárny a spája celé komunity, preto 
vnímame partnerstvo s najvyššou súťa-
žou ako prirodzenú cestu, ako značku 
CUPRA ešte viac priblížiť fanúšikom. 
Teší nás, že kluby budú využívať moder-
né a dynamické vozidlá, pričom našou 
úlohou je zabezpečiť im maximálnu sta-
rostlivosť a servis na najvyššej úrovni,“ 
uviedol Peter Vojtko, konateľ spoloč-
nosti Todos.

NAJBLIŽŠÍ DOMÁCI ZÁPAS:
ÔSME KOLO NADSTAVBY NIKÉ LIGYÔSME KOLO NADSTAVBY NIKÉ LIGY

SOBOTA 2. 5. 2026 O 18:00SOBOTA 2. 5. 2026 O 18:00
MFK Ružomberok – FC Tatran Prešov
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